

S.R. DA EDUCAÇÃO E CIÊNCIA

Convenção Colectiva de Trabalho n.º 48/2005 de 12 de Maio de 2005

AE entre a SINAGA – Sociedade de Indústrias Agrícolas Açorianas, SA e os Sindicatos Representativos dos Seus Trabalhadores – Rectificação

No *Jornal Oficial*, IV Série n.º 7, de 31 de Março de 2005, foi publicada a convenção designada em epígrafe, a qual enferma de inexactidão, impondo por isso, a necessária rectificação:

Assim, pág. 157 onde se lê:

Pelos Sindicatos Outorgantes

“... Pelo SINTABA/Açores – Sindicato dos Trabalhadores Agro-Alimentares da Região Autónoma dos Açores, Eduardo Melo Lopes Tavares, Presidente – José Goulart Porto, Secretário-Geral – Victor Manuel Raposo Vicente, Delegado Sindical...”

deve-se ler:

Pelos Sindicatos Outorgantes

“... Pelo SINTABA/Açores – Sindicato dos Trabalhadores Agro-Alimentares da Região Autónoma dos Açores, Victor Manuel Raposo Vicente, Delegado Sindical...”